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1.Устный счет 
1. Сумма чисел 2 и 8.______________
2. Первое слагаемое 10, второе слагаемое 4. Найти сумму.________________
3. 8 уменьшить на 5._____________________________
4. Уменьшаемое 6, вычитаемое 4. Чему равна разность?______________________
5. На сколько число 6 больше 2?___________________________
6. К 9 прибавить 0.______________________________
7. К 3 прибавить столько же.________________________________
8. Из 10 вычесть 5.________________________________
-Вспомните, из каких частей состоит задача. Отметь части задачи.
	Условие 

	Запись 

	Решение 

	Вопрос 

	Ответ 


Задача 1 
Ластик стоит 3 рубля, а альбом на 7 рублей дороже.  Сколько стоит альбом?


-Подберите соответствующую схему и решите задачу.(запись в тетради)
Задача 2 
- На верхней полке 7 книг, а на нижней полке на 4 книги меньше. Сколько книг на  этих двух полках?


-Чем отличается 1-ая и 2-ая задача?
-Что такое составная задача? 
Сравнение двух задач (простая и составная)
[image: Картинки по запросу "составная задача 1 класс"]
Решение задач в тетради на печатной основе.
Стр.28 № 4, стр.29 № 1.
Задача 3 


План решения:
1) Узнаю массу яблок во втором ящике.
2) Узнаю массу яблок в двух ящиках. 
-Решите задачу.
-Проверь себя по желтой карточке.
	Решение 
1) 8+2=10(кг)
2) 8+10=18(кг)
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Дата 07.04
Слайд 2 


Проверка Слайд 3 
Устный счет слайд 4-7

 
Проверка слайд 8 
Работа по презентации слайд 9-13
1. Среди данных чисел обведи кружочком наименьшее число.  
        8      5      9      10      2      6
2. Среди данных чисел обведи кружочком наибольшее число.  
        4       2      3      1      7      5 
3.  В данных выражениях обведи кружочком второе слагаемое. 
      4 – 2 = 2         3 + 3 = 6            2 + 4 = 6              8 – 8 = 0 
4. Обведи кружочком правильный ответ на вопрос: «Изменится ли сумма от перестановки слагаемых?»
А)да 
Б) нет 
5. Соедини линиями примеры с одинаковыми ответами 
2+3                  4+3
10+5               3+2
3+4                 5+10
6+2                 2+6

[image: http://900igr.net/up/datas/80323/003.jpg]
Работа с тетадью на печатной основе стр.30 № 2-4
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Дата 08.04 
Проверочная работа по теме
«Числа от 1 до 20. Нумерация»
                                                  I вариант
1. Запиши цифрами число тринадцать. ____________________
    
2. Сколько кружков на рисунке.
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]  ___________________

3. Зная состав числа 15, впиши недостающее число:
 (
15
)


 (
9
)


4. Соседи числа 16 – это:
    1) 15 и 18             2) 14 и 17                  3) 15 и 17

5. За числом 17 следует число:
     1) 12                     2) 18                       3) 20

6. Число 14 больше на 1 числа:
      1) 5                       2) 15                         3) 13

7. Расположи числа 17, 13, 15 от меньшего к большему.
      1) 17, 13, 15
      2) 13, 17, 15
      3) 13, 15, 17

8.  В числе 18 сколько десятков?
      1 десяток           8 десятков                1 единица

9. Укажи, сумма каких двух чисел равна 16.
      1) 8 и 7                       3) 9 и 7
      2) 6 и 6                       4) 6 и 5

10. Сравни числа 18 и 16.
     1) 18 = 16               2) 18 > 16        3) 16 < 18

11.  Отметь решение. 
      В одном мешке 10 кг лука, а в другом на 1 кг меньше. Сколько
      килограммов лука в этих мешках?

        1) 10 + 1 = 11                      3) 10 – 1 =9
                                                                9  + 10 = 19
        2) 10 – 1 = 9                         4) 10 + 1 =11
                                                                 11– 10 = 1


12.  Выбери ответ.
      Сегодня Саша прочитал в книге с 14 по 19 страницу. Прочитал ли 
      он сегодня страницу с номером 13? 
      1) да                                    2) нет 

13. Догадайся, какое число следующее,  и впиши его:
                        20, 16, 12, .
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Дата 08.04
Тест по теме «Числа от 1 до 20. Нумерация».
                                                   II  вариант

1. Запиши цифрами число одиннадцать.____________________

2. Сколько звёздочек на рисунке?
     [image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
     [image: ][image: ][image: ][image: ]
 ____________________

3. Зная состав числа 18, впиши недостающее число:
 (
18
)

 (
9
)


4. Соседи числа 13 – это:
    1) 11 и 12            2) 12 и 14               3) 14 и 15

5. За числом 15 следует число:
     1)  10                     2) 19                      3) 16

6. Число 16  больше на 1 числа:
     1) 4                        2) 15                             3) 19

7. Расположи числа 14, 12, 16  от большего к меньшему.
 1) 12, 14, 16
 2) 16, 14, 12
 3) 14, 12, 16

8. В числе 17 сколько десятков?:
     1) 10 десятков            2) 8 единиц               3) 1 десяток

9. Укажи, сумма каких двух чисел равна 15.
      1) 8 и 7                       3) 9 и 7
      2) 6 и 6                       4) 6 и 5

10. Сравни числа 16 и 15.
          1) 15 = 16               2) 16 > 15        3) 16 < 15

11. Отметь решение.
     Масса арбуза 10 кг, а дыня на 7 кг легче. На весы положили арбуз 
     и дыню. Что покажут весы?

       1) 10 – 7 =3                                        3) 10 – 7 = 3
           3+ 10 = 13                              
       2)  10 + 7 = 17                                    4) 10 + 7=17
                                                                              17 – 10 = 7

12. Выбери ответ.
      На табличке в подъезде указаны номера квартир с 11 по 20. Есть ли 
      в подъезде квартира под номером 12?
      1) да                                                     2) нет

13. Найди в записи ряда чисел 20, 19, 18, 16, 14 лишнее число и
      зачеркни его
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Дата 10.04
Отметьте выражения, которые соответствуют теме урока.
7 + 5
4 + 7
4 + 4
3 + 6
2 + 4
6 + 2
9 + 4
5 + 8
1 + 8
8 + 8
-Запишите равенство, подходящее к рисунку
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/5219/20190701162425/OEBPS/objects/t_math_1_52_2/5bf7d000716ca79723b7f4d6.jpg]
+ = 
1 уровень сложности. 
 (
м
) (
и
)                                          
9+5=                                      6+6=

 (
н
) (
у
)
9+2=                                     8+5=

 (
ц
) (
а
)
9+8=                                      8+7=                                                                                   

Расположи  числа в порядке возрастания, впиши в таблицу, прочитай слово.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



2 уровень сложности.





 (
е
) (
о
) (
л
)
8+7=                          9+5=                      6+6=             
                                                                                 

 (
д
) (
ц
) (
о
)
8+ 8=                         9+2=                     8+5=

 (
м
)
9+8=                                        

Впишите буквы в таблицу, прочитайте слово. 
	
	
	
	
	
	
	

	    17
	    16
	    15
	      14
	     13          
	    12
	   11
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Водном ящике 8 кг яблок, а в другом -на 2 кг больше. Сколько всего килограммов яблок в этих ящиках?на 2 кг больше

8 кг
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В одном ящике 8 кг яблок, а в другом- на 2 кг больше. Сколько всего килограммов яблок в этих ящиках?



на 2 кг больше



8 кг
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19 –10 –5 =17 –7 + 10 = 14 –10 + 6 = 

18 –8 + 5 = 8 + 2 + 6 = 

Выполните вычисления, результаты  расположите в порядке возрастания и расшифруйте  имя похитителя Василисы . 

К

ЙОЩЕ
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           19 – 10 – 5 =                   

            17 – 7 + 10 =                  

            14 – 10 + 6 =                 

            18 – 8 + 5 =                

            8 + 2 + 6 =               









										

										



Выполните вычисления, результаты расположите в порядке возрастания и расшифруйте  имя похитителя Василисы. 
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9 см –6 см = … см                        3  см … 5 см

6 см + … см = 10 см                      9 см…  11 см

… см + 1 см = 11 см             1дм 5 см…  10 см20 см –1 см = … см             12 см… 1дм 2  см

Вставьте пропущенные числа или знаки, чтобы равенства или неравенства были верными
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9 см – 6 см = … см                        3 см … 5 см

6 см + … см = 10 см                      9 см… 11 см

… см + 1 см = 11 см             1дм 5 см… 10 см

20 см – 1 см = … см             12 см… 1дм 2 см





Вставьте пропущенные числа или знаки, чтобы равенства или 

неравенства были верными
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CocTaBHbIe 3aJd4YH

Ha nonke ctosano 14 kHur. C nonku B3sn
8 KHUr. CKONbKO KHUIM OGTasioch Ha noske?

14 kH.
Crosno

Basinu Ocranock /
8 KH. ? KH.

Ota 3apaua pelwaercii B OOHO AeNCTBME.
Ha nonke ctosno 13 khur. Cepreit B3sin
¢ nonkn 4 kHurn, a Mawa — 3 KHu-

. CKOMbKO BCEro KHUI B3s/M C MOKM?
CKONbKO KHUF OCTaoCh Ha rnoske?

MATEMATHKA

— KHuUrH B35/ € TOJIKK, KHAUT Ha TIOTIKe
craso Gosble WK MeHbIe?

— KHHT Ha [T0/IKe CTa/Io MeHblIle, [I03TOMY
u3 14 perunTaem 8.

13 kH. Neb. Pemrenme.
. o Beuto - 14 k.
{ C1am10 14-8=6 (ki)
(Basn C.[Banna MJ\ Ocranock Baami -8 k.
4 kH. 3kH. ? KH. Ocranocs - ? K. Oteet: 6 KHuT.
3Ta 3agaya pellaeTcs B [Ba [ENCTBUS.
Ne7. Pemrenme.

C.- 4KH.

Ocmanoch - ? KH.

0 1) 4+ 3 =7 (KH.) — B35UIM C IIOJIKA.
I
M. - 3KH. 0 13kH. 2) 13 -7 =6 (KH.) — OCTamOCh Ha MOJIKe.

OrteeT: 7 KHUT, 6 KHHUT.





